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ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: …Θεόδωρος Πουρσαϊτίδης απ’ ό,τι βλέπω είναι παρών. Ιωάννης Πίππας 
απ’ ό,τι βλέπω είναι παρών. Η κα Αθανασάκου απ’ ό,τι βλέπω είναι παρούσα. Η κα Σιώτου 
είναι παρών. Ο κ. Υφαντής, ο κ. Κουκής. Συγγνώμη, ο κ. Σκάρλος, η κα Ρουφογάλη, ο κ. 
Αυγερινός, η κα Παγώνη, η κα Γεωργία Ζώη, ο κ. Σιαμάνης, η κα Χαμηλοθώρη, ο κ. 
Νομικός, η κα Γκούμα, ο κ. Βαλυράκης, η κα Σουρανή, ο κ. Καρανικόλας, ο κ. 
Αυγουρόπουλος. 
 Έχω παραλείψει κάποιον; Ο κ. Λινάκης παρών βεβαίως, ζητώ συγγνώμη. Η κα 
Χαμηλοθώρη. 
ΧΑΜΗΛΟΘΩΡΗ: Παρούσα, παρούσα.  
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ευχαριστώ, νομίζω μπορούμε να συνεχίσουμε. Παρέλειψα κάποιον; Ο κ. 
Κουκής απ’ ό,τι βλέπω είναι παρών. Κάνω ό,τι μπορώ με  την τεχνολογία, αν έχω 
παραλείψει κάποιον ζητώ συγγνώμη, ας το πείτε.  
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν, έχουμε απαρτία. Δεν ξέρω αν … θα καθυστερήσει λίγο, σε ένα λεπτό 
αρχίζουμε.  
 Γραμματέα, είμαστε έτοιμοι;  
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Εγώ νομίζω είμαστε έτοιμοι.  
ΛΙΝΑΚΗΣ: Αγαπητέ Θανάση, λιγάκι πιο δυνατά γιατί δεν ακούγεται πολύ καλά.  
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ορίστε, αγαπητέ, τι είπατε; Δεν ακούγεσαι. 
 Λοιπόν, είμαστε έτοιμοι να ξεκινήσουμε. Πριν μπούμε στα θέματα της ημερήσιας 
διάταξης θα κάνω μια πολύ σύντομη ανακοίνωση προσωπική δική μου και μετά ξεκινάμε. 
 Προσωπικά θέλω να ευχαριστήσω τον Δήμαρχο, ο οποίος με πρότεινε για την 
τιμητική θέση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου και φυσικά τους συναδέλφους 
που με ψήφισαν.  
 Κύριοι συνάδελφοι, για να πετύχει ένας Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου, 
εξαρτάται… 
ΒΑΛΥΡΑΚΗΣ: Ούτε τα μισά δεν ακούγονται, ούτε τα μισά.  
ΣΙΩΤΟΥ: Συγγνώμη, αλλά δεν ακούμε τίποτα.  
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ξεκινάω από την αρχή.  
 Προσωπικά – ακούγομαι;  
ΒΑΛΥΡΑΚΗΣ: Πολύ καλύτερα.  
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Προσωπικά θέλω να ευχαριστήσω τον Δήμαρχο, ο οποίος με πρότεινε για την 
τιμητική θέση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου και φυσικά τους συναδέλφους 
που με ψήφισαν.  
 Κύριοι συνάδελφοι, για να πετύχει ένας Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου εξαρτάται 
σίγουρα από τον ίδιο αλλά και από όλα τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου εάν εφαρμόζουν 
πιστά τον Κανονισμό Λειτουργίας. 
 Σίγουρα πιστεύω πως δεν θα υπάρχει στη λειτουργία του Δημοτικού Συμβουλίου 
κανένα πρόβλημα αν τόσο ο Πρόεδρος όσο και τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου 
σέβονται και εφαρμόζουν τον ισχύοντα Κανονισμό Λειτουργίας του Δημοτικού Συμβουλίου. 
 Προσωπικά θα προσπαθήσω να είμαι συνεπής. Ειδικά σε ό,τι αφορά τους χρόνους 
ομιλίας θα πρέπει να γίνει κατανοητό ότι θα πρέπει να εφαρμόζεται αυστηρά ό,τι 
προβλέπεται από τον Κανονισμό Λειτουργίας. Φυσικά θα σέβομαι κυρίως το ρόλο του 
Προέδρου αλλά παράλληλα θα σέβομαι και την ουσιαστική συμμετοχή όλων των δημοτικών 
συμβούλων. Εξάλλου, για περίπου 40 χρόνια το έχω αποδείξει και εμπράκτως και είμαι 
υπερήφανος γι’ αυτό. 
 Ευχαριστώ πολύ. Ξεκινάμε. 

Έχουμε το 13 θέμα, που είναι Ειδική Συνεδρίαση για το 13 θέμα, μοναδικό θέμα.  
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ΘΕΜΑ 1ο Η.Δ. 
 
Εγγραφή Βρεφών και Προνηπίων στους Βρεφικούς, Βρεφονηπιακούς και 
Παιδικούς Σταθμούς των Τμημάτων Προσχολικής Αγωγής της Διεύθυνσης 
Προσχολικής Αγωγής, Παιδείας & Δια Βίου Μάθησης, του Δήμου Παπάγου-
Χολαργού, για  το σχολικό έτος 2025-2026. 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θα δώσω το λόγο στον κ. Λινάκη, τον Αντιδήμαρχο κ. Λινάκη, για να κάνει 
την σχετική εισήγηση. 
 Κ. Λινάκη, έχετε το λόγο. 
ΛΙΝΑΚΗΣ: Όπως θα έχετε δει και ενημερωθεί από την εισήγηση, πρόκειται για την ετήσια 
επαναλαμβανόμενη διαδικασία έγκρισης εγγραφής των βρεφών και των νηπίων στους 
βρεφονηπιακούς σταθμούς του Δήμου μας. 
  Έχουν εγκριθεί από την αρμόδια Επιτροπή η οποία εξέτασε τις αιτήσεις, έχει 
καταλήξει στους πίνακες τους οποίους παρουσιάζουμε και ζητείται απλά η έγκριση 
εγγραφής αυτών των παιδιών στους σταθμούς που προανέφερα.  
 Αν υπάρχει κάτι το οποίο θέλει κάποιος να ρωτήσει, είμαι στη διάθεσή σας.  
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε, κ. Λινάκη. Κύριοι συνάδελφοι, θέλει κάποιος να πάρει το λόγο 
να κάνει κάποια ερώτηση ή τοποθέτηση για το συγκεκριμένο θέμα;  
ΧΑΜΗΛΟΘΩΡΗ: Ερώτηση, Πρόεδρε.  
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αν κάνω λάθος, η κα Σιώτου ήταν; Η κα Χαμηλοθώρη, ναι. Ναι, κα 
Χαμηλοθώρη. 
ΧΑΜΗΛΟΘΩΡΗ: Καλησπέρα, σιδεροκέφαλος. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστώ πολύ.  
ΧΑΜΗΛΟΘΩΡΗ: Λοιπόν, έχω κάποιες ερωτήσεις. Καταρχήν, θα περίμενα να μας έχετε 
προωθήσει το πρωτόκολλο της επιτροπής της τριμελούς, αλλά τέλος πάντων, αν μπορείτε 
να μας πείτε πόσες ήταν συνολικά οι αιτήσεις, πόσες απορρίφθηκαν, αν απορρίφθηκαν 
κάποιες και για ποιους λόγους. Αυτή είναι η μία ερώτηση.  
 Θα ήθελα να έχουμε μια ενημέρωση αν υπάρχει κάτι νεότερο για τον 4ο Παιδικό 
Σταθμό στο Γεννηματά, αν προχωράει κάτι εκεί και αν γνωρίζει κάτι ο Δήμος. Με πόσα 
παιδιά τελικά ολοκληρώθηκε το 2025, δηλαδή πόσα παιδιά τελικά φιλοξενήθηκαν το 2025. 
 Νομίζω ότι αυτά, αυτά τα τρία.  
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: κ. Λινάκη, τα σημειώσατε;  
ΛΙΝΑΚΗΣ: Εντάξει, τα θυμάμαι. Αν κάτι ξεχάσω θα μου τα θυμίσει η κα Χαμηλοθώρη. 
Λοιπόν, να απαντήσω. 
 Πρώτα απ’ όλα, το πρακτικό συντάχθηκε όπως είπαμε από την επιτροπή. Εσάς σας 
προωθούνται οι αριθμοί πρωτοκόλλου των παιδιών, των αιτήσεων που εγκρίθηκαν. 
Συνολικά έχουν υποβληθεί 336 αιτήσεις από τις οποίες οι 332 έχουν ήδη γίνει δεκτές. Είναι 
4 στις οποίες υπήρχαν κάποιες ελλείψεις στα χαρτιά τα οποία κατατέθηκαν, ωστόσο εάν 
συμπληρωθούν επειδή όπως θα είδατε ότι υπάρχει δυνατότητα από απόψεως δυναμικού 
να φιλοξενήσουμε κι άλλα παιδιά, πιθανόν και αυτά αλλά και κάποια άλλα που μπορεί να 
προκύψουν εκπρόθεσμα με την έννοια ότι … voucher ή οτιδήποτε άλλο. 
 Αυτό που θέλω να πω είναι ότι πέρσι κλείσαμε με γύρω στα 386 παιδιά, απ’ αυτά τα 
162 είχαν voucher, για φέτος ακόμα δεν έχουμε την εικόνα γιατί  υπήρξε μια καθυστέρηση 
στην έκδοση των voucher, ήδη από Δευτέρα κάποια έχουν προωθηθεί αλλά από Δευτέρα 
θα ανακοινώνονται σιγά σιγά, οπότε στο επόμενο Δημοτικό Συμβούλιο θα είμαι σε θέση να 
σας δώσω και την ακριβή εικόνα που θα έχουμε για την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς 
2025-2026. 
 Τώρα, με ρωτήσατε για το 4ο. Εκεί, όπως ξέρω εγώ τουλάχιστον μέχρι εκεί ξέρω, αν 
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ξέρει κάτι παραπάνω ο Δήμαρχος, δεν έχουν προχωρήσει με τους ρυθμούς που θα θέλαμε 
οι αποκαταστάσεις οι οποίες απαιτούνται να γίνουν και δεν μπορώ να προσθέσω κάτι 
παραπάνω γιατί δεν γνωρίζω τίποτε άλλο γι’ αυτό. Υπάρχει κάτι που ξέχασα κα 
Χαμηλοθώρη να σας πω;  
ΧΑΜΗΛΟΘΩΡΗ: Όχι, όχι, αυτά ρώτησα. Ξέχασα να ρωτήσω για το προσωπικό. Αν θέλετε 
μου απαντάτε και γι’ αυτό. Αν το προσωπικό είναι στη θέση του ή περιμένετε.  
ΛΙΝΑΚΗΣ: Όχι, το προσωπικό γι’ αυτά τα παιδιά τα οποία ήδη έχουμε πάρει είναι επαρκές. 
Ασφαλώς δεν είμαστε σε μεγάλες ανέσεις, αλλά και γι’ αυτό γίνονται προσπάθειες ώστε να 
αυξηθεί. Είχαμε κάποιες αποχωρήσεις, οι οποίες κατά το νόμο είναι εφικτές. Κατά συνέπεια 
προχωράμε αλλά αυτή τη στιγμή είμαστε πλήρως καλυμμένοι. 
ΧΑΜΗΛΟΘΩΡΗ: Και είπατε για το ’25, 386;  
ΛΙΝΑΚΗΣ: 386 ήταν, ναι.  
ΧΑΜΗΛΟΘΩΡΗ: Οκέι. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Άλλος συνάδελφος έχει ερώτημα; Τοποθετήσεις.  
ΧΑΜΗΛΟΘΩΡΗ: Εγώ θα ήθελα να τοποθετηθώ.  
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Από τους επικεφαλής. Από τους επικεφαλής βλέπω μόνον την κα Σιώτου, 
άλλος; Αν είναι άλλος, έχει δικαίωμα να μιλήσει για πέντε λεπτά. Η κα Χαμηλοθώρη θα 
μιλήσει; 
ΧΑΜΗΛΟΘΩΡΗ: Εγώ θα μιλήσω, ναι. Δεν είμαι επικεφαλής όμως.  
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: …η επικεφαλής η κα Σιώτου, που φυσικά νομίζω, πιστεύω θα σας… Έχετε το 
λόγο.  
ΧΑΜΗΛΟΘΩΡΗ: Ποιος έχει το λόγο; Εγώ ή η Μαρία;  
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η κα Χαμηλοθώρη. Κανονικά τον έχει η επικεφαλής. Αν η επικεφαλής δεν 
θέλει, μπορεί να δώσει σε σας το λόγο, σύμφωνα με τον κανονισμό.  
ΧΑΜΗΛΟΘΩΡΗ: Α, θα πηγαίνουμε έτσι τώρα;  
ΣΙΩΤΟΥ: Είτε ήθελα να μιλήσω είτε όχι, προφανώς η κα Χαμηλοθώρη έχει το λόγο για το 
χρόνο που λέει ο κανονισμός. Εγώ δεν θέλω να τοποθετηθώ, να συνεχίσουν οι συνάδελφοι.  
 Ευχαριστώ.  
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: κα Χαμηλοθώρη ακούσατε, μπορείτε να ξεκινήσετε.  
ΧΑΜΗΛΟΘΩΡΗ: Ωραία, ωραία. Εντάξει, δυο κουβέντες θα πω ούτως ή άλλως πολύ 
συνοπτικά.  
 Είχαμε κάνει ολόκληρο θέμα πέρσι γιατί δεν είχατε βάλει στη λίστα, όπως και φέτος 
το συνεχίζετε, τα μόρια. Είχα εξηγήσει ότι οποιαδήποτε λίστα προκύπτει και προκύπτει από 
μοριοδότηση τα μόρια πρέπει να αναφέρονται γιατί αυτό είναι ένα στοιχείο διαφάνειας. Από 
τη στιγμή μάλιστα που έχουν ούτως ή άλλως αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Δήμου, δεν 
αντιλαμβάνομαι γιατί αυτό δεν ακολούθησε και στους επιμέρους, στην επιμέρους κατάταξη 
που έγινε στους παιδικούς σταθμούς.  
 Άρα, λοιπόν, αυτή είναι μια πάρα πολύ μεγάλη ένσταση που τη βάλαμε και πέρσι, 
εσείς συνεχίζετε στο ίδιο ακριβώς μοτίβο να φέρνετε εδώ πέρα μόνο κάποιους αριθμούς 
αιτήσεων και τοποθετήσεις σε παιδικούς σταθμούς. Αυτό είναι το ένα σημείο. Τώρα, στα 
επιμέρους σημεία θέλω να πω ότι εμείς έχουμε καταψηφίσει τα κριτήρια εγγραφών που 
έχετε θέσει για μια σειρά ακόμη θεμάτων που βάλαμε, έχουμε καταψηφίσει βεβαίως 
εννοείται την αύξηση, τις απανωτές μάλιστα αυξήσεις των τροφείων που κάνατε και πέρσι 
και φέτος, όπως και γενικά την πολιτική σας για τα τροφεία, τα οποία δεν προέρχονται από 
καμία μελέτη που σας ζητήσαμε, αν έχετε κάνει κάποια κοινωνικοοικονομική μελέτη των 
οικογενειών και των ωφελουμένων, έχουμε καταψηφίσει και τους όρους φιλοξενίας, οπότε 
κατά συνέπεια διαφωνούμε τελείως. Μας χωρίζει ένα χάος από την πολιτική που έχετε για 
τους παιδικούς σταθμούς από αυτό που εμείς θέλουμε να έχουμε και προφανώς δεν 
μπορούμε να ψηφίσουμε ούτε αυτό.  
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 Ευχαριστώ. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κι εμείς ευχαριστούμε. Άλλος συνάδελφος θέλει να μιλήσει;  
ΛΙΝΑΚΗΣ: Εγώ ήθελα να προσθέσω.  
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θα απαντήσει μετά ο κ. Λινάκης.  
ΛΙΝΑΚΗΣ: Θέλει κι άλλος να μιλήσει;  
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν θέλει κανένας άλλος, έχετε το λόγο, κ. Λινάκη.  
ΛΙΝΑΚΗΣ: Ήθελα να επισημάνω ότι το σημερινό μας θέμα είναι η έγκριση των εγγραφών 
των παιδιών που αναφέρονται στην εισήγηση, τα οποία έχουν προκύψει μετά από τον 
έλεγχο που έκανε η αρμόδια επιτροπή, που αποτελείται φυσικά από σχετικούς υπαλλήλους 
του Δήμου, οι οποίοι γνωρίζουν πρόσωπα και πράγματα.  
 Από εκεί και πέρα, δεν συζητάμε σήμερα για τον Κανονισμό Λειτουργίας, αυτό είναι 
ένα άλλο θέμα το οποίο έχει περάσει από το Δημοτικό Συμβούλιο πάλι με δική σας 
καταψήφιση και είναι δικαίωμά σας. Από εκεί και πέρα, δεν έχω να πω τίποτα παραπάνω, 
αυτά.  
 Ο κ. Δήμαρχος έχει ζητήσει το λόγο. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε. Μπήκε ο κ. Δήμαρχος, ναι, είναι μέσα.  
ΧΑΜΗΛΟΘΩΡΗ: Κι εγώ θέλω δευτερολογία.  
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: κ. Δήμαρχε, έχετε το λόγο.  
ΔΗΜΑΡΧΟΣ: κ. Πρόεδρε, εγώ θέλω απλά να κλείσω το θέμα όταν θα κάνουν τις 
δευτερολογίες.  
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η κα Χαμηλοθώρη θέλει να δευτερολογήσει;  
ΧΑΜΗΛΟΘΩΡΗ: Ναι, ναι, θέλω να πω μια κουβέντα πάνω σ’ αυτά.  
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: κα Χαμηλοθώρη, έχετε το λόγο. 
ΧΑΜΗΛΟΘΩΡΗ: Ναι, προφανώς είπα ότι τα έχουμε καταψηφίσει όλα, δεν κατάλαβα γιατί 
το επανέλαβε ο Αντιδήμαρχος και προφανώς είπα ότι διαφωνούμε με όλη αυτή την πολιτική 
που έχετε. Και προφανώς κ. Αντιδήμαρχε, όλη αυτή η κατάταξη έχει προκύψει από τα 
κριτήρια που έχετε εσείς θέσει. Αυτό ακριβώς εξήγησα. Αφού ούτως ή άλλως εμείς 
διαφωνούμε με όλα αυτά, πώς θα συμφωνήσουμε στην τελική λίστα, την οποία μάλιστα 
την έχετε και χωρίς όρια. Και απλά να επισημάνω, έτσι, για να ξέρετε, επειδή αναφερθήκατε 
και στην τριμελή επιτροπή, ξαναλέω βεβαίως ότι το πρωτόκολλο αυτό θα έπρεπε να είναι 
στα εισηγητικά έγγραφα, το πρωτόκολλο της επιτροπής, να πω έτσι για να ξέρετε, σε 
άλλους Δήμους αυτές οι επιτροπές που ελέγχουν τις αιτήσεις είναι διαπαραταξιακές. 
Συμβαίνει και αυτό ξέρετε, σε άλλους Δήμους.  
 Αυτό ήθελα να πω, ευχαριστώ.  
ΠΑΡΙΣΗ: Καλησπέρα σας, η Χρύσα η Παρίση είμαι, έχω συνδεθεί. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η κα Παρίση και έχει συνδεθεί και ο κ. Τράκας με τον κ. Ρεμούνδο. Άλλος 
έχει το λόγο; Όχι. Ο κ. Δήμαρχος. 
ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ωραία. Ευχαριστώ, κ. Πρόεδρε.  
 Πρώτα απ’ όλα, η επιτροπή κ. Λινάκη από υπαλλήλους δεν απαρτίζεται; Βοηθήστε 
με αν θέλετε. Η τριμελής επιτροπή δεν είναι μόνον υπάλληλοι του Δήμου; Αρα, γιατί… 
ΛΙΝΑΚΗΣ: Να πω απλά, σαφώς και αποτελείται από τους εκπαιδευτικούς των παιδικών 
σταθμών, οι οποίοι έχουν πλήρη γνώση του αντικειμένου και οι οποίοι φυσικά δεν 
λειτουργούν σαφώς με κανένα άλλο κριτήριο από το να τηρήσουν τα προβλεπόμενα.  
 Σε ό,τι αφορά, μια και τελικά πήρα το λόγο, τον είχα ζητήσει και είχατε πει ότι θα 
μιλήσετε τελευταίος, να πω ότι σε ό,τι αφορά τη μοριοδότηση, η σειρά με την οποία είναι 
δοσμένα τα πρωτόκολλα απηχεί και τη σειρά με την οποία έχει γίνει η κατάταξη βάσει 
μορίων. Τώρα, το εάν αυτό είναι 441 ή 422, δεν μπορώ να καταλάβω σε τι ενδιαφέρει την 
κα Χαμηλοθώρη ή οποιονδήποτε άλλον συνάδελφο. Εφόσον πληρούσαν τα κριτήρια 
προφανώς έγιναν δεκτοί και από εκεί πέρα νομίζω ότι όλα τα υπόλοιπα λέγονται για να 
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λέγονται.   
 Αυτή είναι η άποψή μου, ευχαριστώ κ. Πρόεδρε.  
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Και ο κ. Ρεκλείτης έχει συνδεθεί. κ. Δήμαρχε, έχετε το λόγο. 
ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ευχαριστώ, κ. Πρόεδρε. Λοιπόν, επαναλαμβάνω με την διευκρίνιση που 
έκανε και ο Αντιδήμαρχος ότι η τριμελής επιτροπή αποτελείται από προσωπικό του Δήμου. 
Άρα, δεν μπορούμε να μιλήσουμε για μια διαπαραταξιακή γιατί δεν συμμετέχει καμία 
παράταξη μέσα. Άρα, νομίζω είναι εντελώς λάθος αυτή η πρόταση η οποία έγινε από την 
κα Χαμηλοθώρη. Και αυτό έλειπε οι αιρετοί να μην έχουμε εμπιστοσύνη στους υπαλλήλους 
του Δήμου, να μην έχουμε εμπιστοσύνη σ’ αυτούς που καθημερινά όλα αυτά τα χρόνια 
γνωρίζουν πάρα πολύ καλά το αντικείμενο των παιδικών σταθμών και γενικότερα των 
λειτουργιών του Δήμου. 
 Τώρα, το σημαντικό είναι ότι γίνανε 336 αιτήσεις, οι 332 γίνανε δεκτές και αυτές 
που δεν γίνανε δεκτές από τη δική μου πληροφόρηση, δεν έγιναν δεκτές γιατί δεν 
πληρούσαν βασικούς όρους, όπως για παράδειγμα το να είσαι κάτοικος ή δημότης. 
Προφανώς ένας γονέας ο οποίος δεν είναι ούτε κάτοικος ούτε δημότης, νομίζω ότι δεν έχει 
προτεραιότητα να βάλει τα παιδιά του στους παιδικούς σταθμούς του Δήμου μας.  
 Σχετικά με τα τροφεία που αναφέρθηκαν για αυξήσεις, θα πω ότι ακόμα και οι 
αυξήσεις που έχουν γίνει το τελευταίο διάστημα, είναι πιο φθηνά από παλιά όταν 
παραλάβαμε τα τροφεία. Τα τροφεία μεσοσταθμικά άμα τα κοιτάξουμε, ήταν πιο ακριβά 
τότε.  

Δεύτερον, δεν υπήρχαν τα μηδενικά τροφεία τα οποία τα έχουμε, αν θυμάμαι καλά, 
μέχρι 10.000 ευρώ περίπου οικογενειακό εισόδημα.  
 Τρίτον, έχουν αυξηθεί όλα τα πράγματα από τότε στο σήμερα, στο 2025. Έχει 
αυξηθεί το ρεύμα, έχουν αυξηθεί οι μισθοί, έχουν αυξηθεί τα τρόφιμα τα οποία αγοράζουμε, 
τα κρέατα. Όλα αυτά έχουν αυξηθεί.  
 Οπότε, δεν μπορώ να καταλάβω και όταν έχουμε παρουσιάσει ότι το gap εσόδων και 
εξόδων, η διαφορά δηλαδή η οποία υπάρχει πλησιάζει το 1 εκατομμύριο για την περσινή 
χρονιά, δηλαδή θα μας ακούσει κάποιος και θα πει μάλλον είναι κερδοφόροι οι παιδικοί 
σταθμοί. Δεν είναι κερδοφόροι. Είπαμε ότι ο Δήμος βάζει 1 εκατομμύριο από ιδίους πόρους 
για να συντηρήσει τους παιδικούς σταθμούς. 
 Τρίτο και κυριότερο, για το θέμα του προσωπικού. Μακάρι να μπορέσουμε να έχουμε 
περισσότερο προσωπικό, έτσι ώστε να μπορέσουμε μεθαύριο αιτήσεις οι οποίες θα 
εμφανιστούν το Σεπτέμβριο και τον Οκτώβριο, γιατί ενδεχομένως τότε να υπάρξει και μία 
νέα φουρνιά αιτήσεων και νέων voucher τα οποία θα εμφανιστούν σε μας για να τα 
πάρουμε, να μπορέσουμε να τους πάρουμε. Αλλά θα πρέπει να γνωρίζουν και οι κύριοι 
συνάδελφοι, ότι είχαμε δύο αποχωρήσεις με κινητικότητα, είχαμε δύο άδειες λοχείας, 
είχαμε μία άδεια ασθενείας μακροχρόνια, τα οποία αυτά προφανώς είναι άτομα τα οποία 
μας λείπουν από τον αριθμό τον οποίο είχαμε πέρσι και περιμένουμε να αναπληρωθούν. 
 Επίσης, τα άτομα με ΔΥΠΑ που έχουμε, αν κάποιος παραιτείται δεν υπάρχει 
αναπλήρωση. Δυστυχώς, το πρόγραμμα 55+ δεν σου έχει τη δυνατότητα αναπλήρωσης. 
Άρα, έχουμε και αυτό το πρόβλημα το οποίο θα πρέπει να υπολογίσουμε.  
 Πάντως, για ακόμα μια φορά θέλω να ευχαριστήσω όλο το προσωπικό των παιδικών 
σταθμών, να ευχαριστήσω τον Αντιδήμαρχο τον κ. Λινάκη. Νομίζω πολύ έγκαιρα γιατί 
πλέον από Δευτέρα και Τρίτη θα ξεκινήσουν σιγά σιγά οι εγγραφές των παιδιών, σε λίγο 
θα ανέβει στο site του Δήμου η λίστα αφού ψηφιστεί το θέμα για να ενημερωθούν και οι 
γονείς και εδώ είμαστε να δούμε και να βελτιώσουμε όλες τις προτάσεις οι οποίες θα 
κατατεθούν από τις δημοτικές παρατάξεις. 
 Σας ευχαριστώ κ. Πρόεδρε.  
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κι εμείς ευχαριστούμε κ. Δήμαρχε.  
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 Λοιπόν, πάμε σε ψηφοφορία. Ποιοι συμφωνούν με την εισήγηση του Αντιδημάρχου. 
ΒΕΝΤΟΥΖΑ: Δεν ξέρω αν ακούγομαι.  
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν ακούγομαι;  
ΒΕΝΤΟΥΖΑ: Όχι, εγώ αν ακούγομαι, η Ειρήνη η Βεντουζά. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: κ. Βεντουζά, ακούγεστε. Και περαστικά σου, Ειρήνη.  
ΒΕΝΤΟΥΖΑ: Ευχαριστώ. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Περαστικά, σιδερένια. Λοιπόν, ποιοι δεν συμφωνούν. 
ΛΙΝΑΚΗΣ: Έχω ζητήσει απλώς να συμπληρώσω κάτι.  
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μετά από το Δήμαρχο όμως…  
ΛΙΝΑΚΗΣ: Όχι, μια κουβέντα μόνο επειδή αναφέρθηκε αναλυτικά ο Δήμαρχος, υπάρχει 
και μία ακόμη συνάδελφος, η οποία έχει πάρει άδεια κατά νόμον, διότι θέλει να υιοθετήσει 
ένα παιδί, είναι στην Ουγκάντα, ο νόμος το προβλέπει και θα μας λείψει και αυτή για κάποιο 
χρονικό διάστημα.  
 Ευχαριστώ. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κι εμείς ευχαριστούμε. Ποιοι διαφωνούν με την εισήγηση του κ. 
Αντιδημάρχου.  
ΣΙΩΤΟΥ: Κατά είμαστε εμείς.  
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η κα Σιώτου, η κα Χαμηλοθώρη κατά. Άλλος κατά; Η κα Ζώη. 
ΡΕΚΛΕΙΤΗΣ: Λευκό, κ. Πρόεδρε. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Και ο κ. Ρεκλείτης. 
ΡΕΚΛΕΙΤΗΣ: Λευκό.  
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λευκό.  
ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΣ: κ. Πρόεδρε, κι εγώ  λευκό.  
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Και ο κ. Καρανικόλας λευκό.  
ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ: Εγώ κατά.  
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ποιος; Ο κ. Καρανικόλας.  
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Νομικός είπε…  
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λευκό ο κ. Νομικός;  
ΝΟΜΙΚΟΣ: Υπέρ εγώ, κ. Αυγουρόπουλε.  
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπέρ ο κ. Νομικός.  
 Λοιπόν,  κατά πλειοψηφία περνάει η εισήγηση για το συγκεκριμένο θέμα που 
ανέπτυξε ο Αντιδήμαρχος κ. Λινάκης.  
 Τελείωσε η ειδική συνεδρίαση. 

------------------------------ 
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ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λύεται η συνεδρίαση. 
------------------------------ 

 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΑΥΓΟΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

 

Ο ΑΝΤIΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΝΟΜIΚΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 

 

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΤΣΕΝΕΜΠΗΣ (ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ) ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ (ΤΖΙΜΗΣ) 

 

 

ΤΑ ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ 

 

ΑΘΑΝΑΣΑΚΟΥ - ΜΟΥΝΤΑΚΗ ΜΑΡΙΑ 

 

ΣΙΑΜΑΝΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙOΣ 

 

ΤΡΑΚΑΣ ΜΙΧΑΗΛ 

 

ΥΦΑΝΤΗΣ ΜΙΧΑΗΛ  

 

ΓΚΟΥΜΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 

 

ΠΑΡΙΣΗ (ΧΡΥΣΑ) ΧΡΥΣOΥΛΑ 

 

ΒΑΛΥΡΑΚΗΣ ΑΘΑNΑΣΙOΣ 

 

ΒΕΝΤΟΥΖΑ – ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΕΙΡΗΝΗ 

 

ΣOΥΡΑΝΗ (ΛΙΛΑ) ΑΓΛΑΪΑ 

 

ΠΑΓΩNΗ ΓΕΩΡΓΙΑ 



ΣΥΝΕΔΡIΑΣΗ 13η ΕΙΔΙΚΗ  28 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2025  
 
  11 

ΡOΥΦOΓΑΛΗ (ΜΙΜΗ) ΔΗΜΗΤΡΑ 

 

ΛΙΝΑΚΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 

 

ΠOΥΡΣΑΪΤΙΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡOΣ 

 

ΣΙΩΤOΥ ΜΑΡΙΑ 

 

ΧΑΜΗΛOΘΩΡΗ - ΚOΥΓΙOΥΜΤΖOΠOΥΛOΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ 

 

ΖΩΗ ΓΕΩΡΓΙΑ 

 

ΑΥΓΕΡΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

 

ΣΚΑΡΛOΣ ΔΗΜΗΤΡΙOΣ 

 

ΡΕΚΛΕΙΤΗΣ ΑΝΤΩΝΙOΣ  

 

ΡΕΜOΥΝΔOΣ ΓΕΩΡΓΙOΣ 

 

ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΣ ΑΠΟΣΤOΛOΣ 

 

ΚΟΥΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

REC 
RN 
RNPRINT M.I.K.E. 
 

ΤΗΡΗΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ 
ΨΗΦΙΑΚΕΣ ΕΚΤΥΠΩΣΕΙΣ 

Ασπασίας 62 - 155 61 Χολαργός 
Τηλ.: 210 65 21 194 

e-mail: recnprint@gmail.com 



 ΠΡΑΚΤIΚΑ ΣΥΝΕΔΡIΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤIΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛIΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΑΠΑΓΟΥ - ΧΟΛΑΡΓΟΥ 
 
12 

ΕΥΡΕΤΗΡΙΟ 
 

ΑΘΑΝΑΣΑΚΟΥ  .......................................................................................................................... 10 
ΑΝΤIΠΡΟΕΔΡΟΣ ...................................................................................................................... 3, 10 
ΑΥΓΕΡΙΝΟΣ  .......................................................................................................................... 11 
ΑΥΓΟΥΡΟΠΟΥΛΟΣ .................................................................................................................... 3, 10 
ΒΑΛΥΡΑΚΗΣ  ...................................................................................................................... 4, 10 
ΒΕΝΤΟΥΖΑ  ...................................................................................................................... 9, 10 
ΒΕΝΤΟΥΖΑ – ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ....................................................................................................... 10 
ΓΚΟΥΜΑ  .......................................................................................................................... 10 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  ............................................................................................................... 3, 4, 9, 10 
ΔΗΜΑΡΧΟΣ  .................................................................................................................... 3, 7, 8 
ΖΩΗ  .......................................................................................................................... 11 
ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΣ  ...................................................................................................................... 9, 11 
ΚΟΥΚΗΣ  .......................................................................................................................... 11 
ΛΙΝΑΚΗΣ  ....................................................................................................... 4, 5, 6, 7, 9, 11 
ΜΟΥΝΤΑΚΗ  .......................................................................................................................... 10 
ΝΟΜΙΚΟΣ  ........................................................................................................................... 9 
ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ......................................................................................................................... 10 
ΠΑΡΙΣΗ  ...................................................................................................................... 7, 10 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ................................................................................................ 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 
ΡΕΚΛΕΙΤΗΣ  ...................................................................................................................... 9, 11 
ΣΙΑΜΑΝΗΣ  .......................................................................................................................... 10 
ΣΙΩΤΟΥ  .................................................................................................................... 4, 6, 9 
ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ  ...................................................................................................................... 3, 10 
ΤΡΑΚΑΣ  .......................................................................................................................... 10 
ΤΣΕΝΕΜΠΗΣ  ...................................................................................................................... 3, 10 
ΤΣΕΝΕΜΠΗΣ (ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ) ................................................................................................... 3, 10 
ΥΦΑΝΤΗΣ  .......................................................................................................................... 10 
ΧΑΜΗΛΟΘΩΡΗ  ........................................................................................................... 4, 5, 6, 7, 11 
 


	RNP EJ PAXO_DS_2024_EID.pdf
	ΔΗΜΟΣ ΠΑΠΑΓΟΥ - ΧΟΛΑΡΓΟΥ


